新民晚報

美丽中国•魅力上海——作文竞赛倡导中小学生

勒干追梦 勇于圆梦 敢干有棼

5月19日,在市文明办、市教 委等单位的支持指导下,由新民晚 报小记者团、中文自修、竹园小学 等主办,为期五个月的"绿光杯"美 丽中国·魅力上海——中小学生作 文章赛活动在华东师范大学大礼 堂举行隆重的颁奖典礼。

梦想是什么? 如何做一个有梦 想的中小学生?来自卡内基的梁志 成老师对 700 多名获奖中小学生讲 行讲解,通过与现场中小学生互动, 鼓励和教导中小学生,敢于有梦、勤 干追梦、勇干圆梦。

华东师范大学客座教授、竹园 小学田荣俊校长代表主办方和评委 发言,他鼓励中小学生追逐美丽的

前来领奖的小朋友在签到

学校代表领优秀组织奖

梦想:脚不能到达的地方,眼睛可以 到达;眼睛不能到达的地方,心梦可 以到达,总有一天,中小学生通过自 己的努力也会到达梦想的彼岸。

新民晚报小记者训练营高广路 校长介绍,为推行素质教育,搭建素 质教育平台,在2011年开办了新民 晚报小记者训练营,秉承从新民到明 星的办学理念,培养了大批的中小学 生成为优秀的新民小记者,并向中小 学生加盟小记者发倡议。

活动中,竹园小学、上外附小 师专附小、嘉定区实验小学等8所 学校被评为"优秀组织机构",共计 40 余名一线教师被评为"优秀指导 姜晖





【获奖发言】

在此次"绿光杯"作文大赛 中,我获得了特等奖,能作为700 多名获奖者的代表发言,非常开 心。我想这与我平时热爱读书、酷 爱写作是密不可分的。

要想写作好,一定要大量的 阅读,通过读书吸取营养来丰富

【小记者感言】

5月19日,我在妈妈的陪同 下来到华东师范大学参加"绿 光杯"上海市中小学生作文竞 赛颁奖仪式。虽然几天前已经 得知自己获得"二等奖",但是 随着颁奖日子的临近,心里还 是非常激动——为自己能够在 全市征文比赛中获得名次感到 十分骄傲。

早上,我们早早到达华师大, 顾不上欣赏美丽的校园风景,拉 着妈妈快快找到颁奖礼堂,礼堂

5月19日,我参加了"绿光 杯"美丽中国·魅力上海中小学 生征文的颁奖典礼,幸运的是我 代表小记者被洗中做会场礼仪。

颁奖仪式在华东师范大学思 群堂降重举行,首先由卡内基上 海地区梁志成老师给大家带来 《做一个有梦想的中小学生》的讲 座。梁老师风趣幽默地向我们讲 解只要从有效沟通、学习克服忧 虑、建立双赢人际关系、持续热忱 这四个方面做起,就能寻找自己

体验生活 写出真实感受

自己,同时还要多练笔。读得多, 写得多,自然就会有感觉了。再加 上学校语文老师经常指导我写 作,而且不断协鼓励我,比如课堂 上朗读好的作文、教室里展示优 秀的作品,给我,也给其他同学很

当然,除了多读多写外,还得 要多观察生活。老师经常说写作 离不开对日常生活的观察和感 悟。只有用心去观察, 体验生活, 才有东西可写,才能写出真实的

明强小学五年级 林叶菲

做名有梦想追求的小学生

门口竖起了一块大大的漂亮的签 名板, 与电视上看到的明星签名 板一样,我摆好pose,在妈妈这名 "记者"的闪光灯下完成了自己的

走进宽敞开阔、灯光明亮的 礼堂,我格外紧张和兴奋,好期待 颁奖仪式,更期待自己上台领奖。 颁奖仪式在"卡内基训练学校"梁 志成老师的演讲中开始, 梁老师 用几个生动有趣的例子告诉我 们,梦想对一个人是多么重要,只

有坚持努力才能实现梦想,才会 有快乐。 竹园小学田校长在讲话 中说"有梦想就会有未来"。听了 老师们的话语,我如醍醐灌顶,提 醒自己, 虽然我的努力得到老师 的肯定,但不能骄傲,应继续努力 克服困难, 实现自己做科学家的 梦想。从今天开始做一个有梦想 的人,做一名为梦想努力学习的 小学生!

新民晚报小记者、浦东第二 中心小学二(1)班 张之谦

通过努力到达梦想的彼岸

的梦想并追寻自己的梦想,做一 个有梦想的小学生。在梁老师的 话里大家开始思考前进的方向, 学生和老师们都受益匪浅。

接着,备受师生瞩目的颁奖 典礼终于开始了,随着颁奖的进 行礼堂里响起了一阵阵雷鸣般 的堂声。我在心底默默祝贺这些 获奖同学,因为这个奖项满含他 们的梦想并为之付出努力,他们 是一批勇于有梦,勤于追梦的同 学, 值得我们看齐。在此次颁奖

典礼上,颁发了此次作文竞赛的 "特等奖"、"优秀指导教师奖"。 "优秀组织奖",参加颁奖仪式的 每个人心里应该都是无比温暖 的,因为他们脸上始终洋溢着幸 福的笑容满载而归。虽然这次我 仅仅是个礼仪生,没有站在颁奖 台上,但我坚信"脚不能到达的地 方,眼睛可以到达;眼睛不能到达 的地方,心梦可以到达",总有一 天,我也会到达梦想的彼岸。

碧江路小学、新民小记者 李俊怡

近日,2013年上海市 普通高校招收中等职业学 校应届毕业生统一文化考 试的成绩经审定, 最低录 取控制分数线已出炉,语 文、数学、外语三门文化 课总分不得低于 160 分。 新民晚报·复兴教育三校 生高考班有30%以上的 学生分数达到 200 分以 上。为鼓励更多的三校生 考入自己向往的高校,新 民晚报联手复兴教育,推 出三校生高考"签约大专 保证班", 考不进大学的 学生将全额退学费!

臉

校

瞐

在今年的高校自主招 生三月考中,新民晚报·复 兴教育三校生高考班有 98%被各大高校录取:3 人被上海第二工业大学录 取,占该校录取总人数的 4%:2 人被上海电机学院 录取,占该校录取总人数 的 6.6%;5 人考入上海商 学院,占该校录取总人数 的 3.3%;1 人被上海医药 高等专科学校录取,占该 校录取总人数的 1.25%。3 人被上海行健职业技术学

院取录,占该校录取总人数的 2%;还有一些被其它公立高职 学校录取的学生,占学校学生总 人数的 30%

新民晚报 · 复兴教育三校生 高考班,采取语文、数学、英语分 层教学,按各科成绩从高分到低

分进行编班, 因材施教。 每班由专职班主任实行 "24 小时全方位"管理。他 们鼓励班内优秀学生,勇 于填报分数高的公办高 校。一年多的训练,也让 学生勇敢自我挑战, 去攀 登分数高地, 考入自己 向往的高校。

新民晚报·复兴教 育三校生高考研对基础 较差、成绩起伏不定的 学生,采用"稳妥为先"的 策略。做足志愿填报的准 备,让学生明白自己的定 位,立足现状,步步为营。 尽可能提高学生学习上 的弱项,针对三月考科目 的特点,针对性地补课。 老师在备课上,处处用 心。在语文上,教师强化 阅读与作文,让学生少走 弯路。在数学上,授课上 解决容易在基础题上失 分的毛病。英语上,教师 督促学生背记,化解三校 生不肯读、不肯背的陋 习。通过这些措施,切切 实实提高学生成绩。

通过新民晚报 · 复兴 教育三校生高考班老师和学生 的努力,在2013年专科自主招 生考试"入学测试"和"素质技能 测试"两大类都取得了突出的成 绩,绝大多数学生都进入了理想 的大学深浩。

咨询热线:65933260

本报读者开放日举行

78名"小读者"带来新活力



徐婉青与小 学生面对面交流

报第三次"读者开放日"活 动迎来了一群思维活跃 的"小读者"-自江苏路第五小学的同 学走讲新民晚报社参观. 他们不仅与编辑记者互 动合影,还提出了很多有意 义的问题与建议,为报社发 展带来了新思路。

活动当天,78 名学生

来到报告厅,与本报曾编辑《快乐作文》专版的 编辑徐婉青进行面对面交流,不仅了解了"什 么样的作文可以登在报纸上"。还学到了不少 写作文的重点与技巧。在参观出报流程环节, 活泼可爱的孩子们围着本报记者房浩"打破砂 锅问到底",很多同学都表示出了对突发新闻 的兴趣,从爆料、采访、到写稿他们都问了个 遍。来自五年级(5)班的俞乐同学表示,她对网 上新闻的真实性很是堪忧, 而看到了本报的 采访发稿流程,她放心地说:"还是上报的新 闻更有可信度,让人信得过!"作为语文任课 老师,陈老师介绍道,如今孩子们的生活都是 "数字式的""碎片化的"——同学们联络都用 微信,看新闻都用网络,定下心来看报纸的频 率并不高,而此次"读者开放日"活动直观地 让同学们了解了出报流程,给孩子们的启发 很大,对他们将来养成良好的阅读习惯起到 了不可小瞧的作用。而本报记者也从孩子们 活跃的提问中,受到了不少启发,希望通过不 断的改进,使晚报这深深扎根在百姓心里的大 树越长越繁茂。 本报记者 金 晶



